A dolgozat írója: Lillina

Téma: Jóslási módszerek 


Jóslási módszerek 

Bevezetés: 

A jóslás, a jövő előre látásának igénye egyidős az emberrel. Bár más korokban másra és másra voltak kíváncsiak, de e kíváncsiság mindig meg volt az emberekben. Különböző módokat használtak a jövő megismerésére. 

Jóslási módszerek: 


Tenyérjóslás 
Asztrológia, Horoszkóp 
Kártyajóslások, tarot, cigány kártya 
Kávé-zacc 
Álomfejtés 
Madárjóslás 
Golyópörgetés 
Ólomöntés 
András-napi csillagírás 


Tenyérjóslás: 
-kéz formája, alakja, kézvonalak 
A kiromantia első lépése a kéz formájának és méretének vizsgálata. Ilyenkor a kéz egészét, a tenyér és az ujjak arányát, a csontozatot vesszük figyelembe. A kéz vonalainak ismerete és abból következtetések levonása, ez a világ egyik legősibb tudománya, mely ma ismét virágkorát éli. 
A dolog érdekességét az a tény adja, hogy minden kéz másmilyen, amilyen mi vagyunk emberek, egyszeri és megismételhetetlen egyedek. A kezünk ezt tükrözi. Miután a tenyérben, a kéz formájában benne rejlik a személyiségünk teljes valója, így a tenyér elemzőjének könnyű dolga van. A tenyér pontos jellemrajzot ad, sőt segítséggel szolgál a pályaválasztásban. 
A betegséghajlamokra utaló jelek feltárására pozitív útvonalra terelheti életmódunkat, napi szokásainkat a betegség megelőzésének érdekében. Az életsikerek és akadályok tenyéren látható lehetősége, s annak ismerete hathatósan befolyásolhatja az élet megtervezését, kiegyenlítettségét. Természetesen a vonalak, jelek stb. pontos ismeretén kívül a jó tenyérelemző nélkülözhetetlen sajátja az intuitív és empátiakészség. (Idézet Szabó Ilona 
tenyér, kézelemző és kártyavető oldaláról.) 
Asztrológia, horoszkóp 
Az ember nagyon régen kutatja a csillagok titkát. Elég ha a fáraók korának Egyiptomára gondolunk. A Nílus áradásától függött egész kultúrájuk létezése, ezért aztán féltő gonddal figyelték a csillagok járását. 
Gondolom, a Delphoi jósda sem ismeretlen kifejezés a jóslatokkal foglakozók számára. 
Mai korokban szintén vizsgáljuk a csillagok állását. Ma már nem tudunk kinyitni úgy egy újságot, hogy köszönjön ránk egy horoszkóp. Aztán persze kérdés, hogy mennyire igazak ezek. 

Kártyajóslások, tarot, cigány kártya 

A tarot lényege (szerintem) az elmélyült gondolkodás. A kártya lapok egy gondolat menetet indítanak el, amely gondolat menet végén egy megoldási lehetőség lehet. 

Kávé-zacc 
Feltehetően egy kávézni szerető ember találhatta fel. A lénye az, hogy a kávé megivása után a visszamaradó zaccot vizsgálják. Emlékeim szerint tej és cukor nélkül kell fogyasztani ekkor a kávét. 
Tea-fűből is lehet jósolni. 

Álomfejtés: 
Nemcsak a lottó ötös szokták megálmodni. Események, élethelyzetek gyakorta előfordulnak az ember álmaiban. 

Madárjóslás 
Jobbára régi korokban használt módszer. 

Golyópörgetés: 
Szórakoztató színjósdánk egy ősi keleti jósjátékon alapszik, és roppant egyszerűen használhatod. Abból a megfigyelésből indul ki, hogy ha bizonytalan vagy, általában az öntudatlan reakcióid a valós érzelmeidet tükrözik. 
A jósjáték négyszer négy golyóbist kever. Négy pirosat, négy sárgát, négy kéket és négy zöldet. Fogalmazd meg a kérdésedet egy tömör, rövid mondatban. Jó, ha le is írod. Csukott szemmel, a kérdésedre koncentrálva meg kell nyomnod a JÓSOLJ! feliratú gombot, és a "vak véletlen" kiveti neked azt a három színt, ami válaszol a feltett kérdésre! 
Három fontos tanács: 
· Egy kérdésre csak egyszer kérj feleletet egy nap. (Az első intuíció az igaz!) 
· Naponta három kérdésnél többet ne tégy fel. (Belső útjelződ, "lelki iránytűd" megzavarodik, ha túl sok iránymutatást kérsz tőle egyszerre!) 
· Két kérdés között teljen el legalább három óra. (A jósdát holnap is itt találod!) 
(http://www.harmonet.hu/cikk.php3?rovat=107&alrovat=107&cikkid=1173&dire=horoszkop&again=true) 

Ólomöntés 
Jeles napokon jobbára szerelmi jóslatokra használták. Pl. Szilveszter éjszakáján megolvasztottak egy darabka ólmot, majd hideg vízbe ejtették. A lehűlt darabot kézbe véve próbálták kitalálni a jövőt. 

András-napi csillagírás: 

Jobbára leány kollégiumokban dívott e kedves szokás. Szerelmi varázslatok tárgy körébe tartozik. A lényege, hogy olyan csillagot kellett papírból készíteni, aminek eggyel több lábacskája volt, amennyi fiú sündörgött az ember lánya szoknyája körül. Egyet üresen hagytak, mert a jövő hozhat ismeretlent is. 



Összegzés: 

Az embert régóta izgatja a jövő titka. Az én rövid beszámolómban olyanok szerepelnek, amikkel én találkoztam már így vagy úgy. Egy dologra azonban nem árt odafigyelni: sok a csaló azok között az emberek között, aki a jövőt kutatják.
